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                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                      
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Ταχ.Δ/νση  : Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘΗΝΩΝ 32  
& ΑΜΕΡΙΚΗΣ  
Πληροφορίες   : Μαρία Βουτσινά 
Ταχ.Κώδικας  : 264 41    
Τηλέφωνο       : 2613 613522-21  
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                    ΠΑΤΡΑ,  18 Μαρτίου 2020 

                                 
                     Αρ. Πρωτ.:71358/74 

 
ΠΡΟΣ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας , 
Ερευνας & Καινοτομίας 
Ηλεκτρονική αποστολή  
ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
1. Γραφείο Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 
2. Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα 

Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
 
ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 35/2020 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & 

Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» 
Σχετ.:       Η υπ’ αριθμ. ΠΔΕ/ΓΑΠΑΕ/71353/148 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη 

Επιχειρηματικότητας, Ερευνας & Καινοτομίας 
 
Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 35/2020 Απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 
Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση δράσεων και 
ενεργειών προβολής της Π.Δ.Ε. στον τομέα της επιχειρηματικότητας που αφορούν το δίκτυο 
«Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα» για το έτος  2020.» 
και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
 
 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 

Βουτσινά Μαρία   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
ΦΩΚΙΩΝ ΖΑΪΜΗΣ 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 35/2020 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 13η Μαρτίου 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00, στα γραφεία της 

Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), συνεδρίασε η Επιτροπή Αναπτυξιακής και 

Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ 

αριθ. 145/2019 (ΦΕΚ τ. Β 3982/1-11-2019), και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 147/2019 (ΑΔΑ: 

ΨΟΞ27Λ6-ΣΕ0), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. οικ. ΠΔΕ/ΕΑΚΠΠΣΔΕ/86604/71/9-3-2020 πρόσκληση  του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Ζαΐμης Φωκίων, Πρόεδρος της Επιτροπής 

2. Βούλγαρη-Πολονύφη Αμαλία - Περιφερειακή Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

3. Γούδας Μιχαήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Φίλιας Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Κατσουγκράκης Νικόλαος - Περιφερειακή Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

6. Μπιλίρης Χρήστος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

7. Σκιαδαρέσης Σπυρίδων - Τακτικό μέλος 

8. Βλάχος Σάββας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

9. Κόντης Κωνσταντίνος -Τακτικό μέλος 

10. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

11. Χατζηλάμπρου Βασίλειος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και προσκλήθηκαν τα μέλη :Καπλάνης Διονύσιος -Τακτικό 

μέλος  (δικαιολογημένα απών) και  κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος-Τακτικό μέλος 

(δικαιολογημένα απών).  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Παρούσα επίσης, στη Συνεδρίαση ήταν, για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Βουτσινά Μαρία ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας με βαθμό 

Α΄, σύμφωνα με την υπ. αριθμ. πρωτ. 12322/121/20-01-2020 (ΑΔΑ: 99Κ07Λ6-ΕΝ0) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης  

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το παρακάτω θέμα 

ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση  35/2020 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 8ο   θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση δράσεων και 

ενεργειών προβολής της Π.Δ.Ε. στον τομέα της επιχειρηματικότητας που αφορούν το δίκτυο 

«Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα» για το έτος  2020.» 

 

Βάσει της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Ερευνας & καινοτομίας 

που αναφέρει επί λέξει: 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 186 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης 
και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» ( ΦΕΚ 87/Τ. Α/7-6-2010) 
όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Την αριθμ. 248595/27-12/2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου  «Τροποποίηση του Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας » ( ΦΕΚ4309 Β΄/30-12-2016), 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Την υπ’ αριθμ. 313/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία 
ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΠΔΕ για την 
περίοδο 2019-2023 και το από 29/08/2019 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού 
Συμβουλίου περιφερειακής περιόδου από 1-9-2019 έως και 31-12-2023. 

4. Την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 258207/3469/3-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής 
Ελλάδας (ΦΕΚ 706/τ. ΥΟΔΔ/9.9.2019) Περί «Oρισμού Αντιπεριφερειαρχών Δυτικής 
Ελλάδας» 

5. Την υπ’ αρ. 281668/3810/26-9-2019 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί 
«ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ   ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΣ ΠΔΕ ΣΕ 

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΥΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ» (ΦΕΚ 3722/Β/8-
10-2019). 

6. Το Ν. 4625/2019 (ΦΕΚ 139/τ.Α/31-8-2019) Άρθρο 14 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων 
OTA», σύμφωνα με τον οποίο η περίπτωση  στ΄ της παραγράφου 1 του άρθρου 159 του ν. 
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3852/2010 αντικαθίσταται. 
7. Την υπ` αριθμό 182/2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, αναφορικά με την  

«Έγκριση προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2020, η ανωτέρω 
απόφαση βρέθηκε νόμιμη  με την αρ.πρωτ.265933/28-12-2018 απόφαση του ασκούντα 
καθήκοντα Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής 
Ελλάδας και Ιονίου(ΑΔΑ:ΩΨ7ΛΟΡ1Φ-ΠΔΟ). 

8. Tην υπ’ αριθ. 145/3.10.2019 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας(ΦΕΚ. 3982/Β/1-11-2019) με την οποία συστήθηκε επιτροπή με τίτλο «Επιτροπή 
Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας και 
μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε αυτήν». Και συγκεκριμένα την εξής αρμοδιότητα: 
«………..viii. Την έγκριση ενεργειών ή δράσεων (ημερίδων, συνεδρίων κ.ά.) που αφορούν 
την συμμετοχή και προβολή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε όλους τους τομείς 
αρμοδιότητάς της». 

9. Την υπ’ αριθμ.ΔΑΠ/62992/628/4-3-2020 εισήγηση της Δ/νσης Αναπτυξιακού 
προγραμματισμού της Π.Δ.Ε 

 

Το δίκτυο «Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα» 
αποτελεί μια άτυπη ανοιχτή δικτύωση των κυριοτέρων θεσμικών φορέων της Δυτικής Ελλάδας 
που συγκροτούν το σύστημα καινοτομίας με κοινό στόχο της ενίσχυση της επιχειρηματικότητας 
διαμέσου της ενίσχυσης των αρχών του SBA. 

Το Δίκτυο είναι μη κερδοσκοπικό συλλογικό σχήμα και συστάθηκε στο πλαίσιο της υλοποίησης 
του Σχεδιασμού «Ευρωπαϊκή Επιχειρηματική Περιφέρεια 2017» (European Entrepreneurial 
Region 2017 – EER 2017) και βραβεύτηκε από τα BRAVO AWARDS για την 
επιχειρηματικότητα το 2018. Στόχοι του δικτύου είναι: 

 

 
 Η προώθηση συλλογικών πρωτοβουλιών για τη μείωση του διοικητικού φόρτου, τη βελτίωση 

του νομικού πλαισίου και τη θέσπιση ανοικτών και φιλικών προς την καινοτομία 
κανόνων, καθώς και η κοινή στρατηγική για εντοπισμό δυσλειτουργιών κατά μήκος της 
αλυσίδας αξίας 

 Η προώθηση της επιχειρηματικής κουλτούρας, η ενίσχυση της υπεύθυνης 
επιχειρηματικότητας και η διασφάλιση της επιχειρηματικής δεοντολογίας 

 Η διευκόλυνση της πρόσβασης των ΜμΕ σε χρηματοδοτικά εργαλεία και επενδυτικές 
πλατφόρμες και εν γένει η ενίσχυση της μικρο-επιχειρηματικότητας διαμέσου της 
ανταλλαγής και διάδοσης γνώσεων 

 Η πληροφόρηση και η συμβουλευτική καθώς και η προώθηση καλά στοχευμένων 
παρεμβάσεων ώστε οι επιχειρήσεις να αποκτήσουν εξωστρέφεια 

 Η βελτίωση της επιχειρηματικής εκπαίδευσης, η τόνωση και αναβάθμιση των δεξιοτήτων στις 
ΜμΕ, η δυνατότητα «δεύτερης ευκαιρίας» με αιχμή την καινοτομία 

 Η μετατροπή των περιβαλλοντικών προκλήσεων σε οικονομικές ευκαιρίες 
 H διάχυση του πνεύματος της συνεργατικότητας στην τοπική κοινωνία και η μετάδοση 

επιχειρηματικών αξιών και ικανοτήτων 
 επιχειρηματική ενσωμάτωση και δικτύωση καθώς και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας, εµπειρίας 

και καλών πρακτικών 
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 H σύνδεση της ερευνητικής δραστηριότητας με την παραγωγή (συνέργεια έρευνας και ΜμΕ) 
προσέλκυση επενδύσεων υψηλής οικονομικής, περιβαλλοντικής και κοινωνικής 
προστιθέμενης αξίας, η αναστροφή του αρνητικού οικονομικού κλίματος στην αγορά 

 H στοχευμένη προβολή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως αξιόπιστου επενδυτικού 
προορισμού 

 H διασύνδεση και συνεργασία με άλλα σχετικά δίκτυα στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
 

Η συμμετοχή των ενδιαφερόμενων μερών :  

 
Η  πρωτοβουλία   αγκαλιάστηκε   από   την   πρώτη   στιγμή   και   το   δίκτυο   «Συμμαχία   για   
την Επιχειρηματικότητα  και  Ανάπτυξη  στη  Δυτική  Ελλάδα»  αποτελείται  από  φορείς  
της  κεντρικής κυβέρνησης  ,  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης,  της  επιχειρηματικότητας,  των  
ερευνητικών  ιδρυμάτων και  ενδιαφερόμενους  πολίτες.  Αναλυτικότερα  συμμετέχουν  η  Γενική  
Γραμματεία  Βιομηχανίας,  3 επιμελητήρια  της  Δυτικής  Ελλάδας,  οι  τοπικοί  φορείς  
βιομηχανίας  ΣΕΒ  Πελοποννήσου  κ  Δυτικής Ελλάδας και ΣΕΒΙΠΑ, τα ερευνητικά ιδρύματα της 
περιοχής , τοπικοί φορείς επιχειρηματικότητας, ο Οργανισμός    Enterprise  Greece  κ.α..  Είναι  
χαρακτηριστικό  ότι  από  τα  25  μέλη  που  συγκρότησαν αρχικά το δίκτυο ο αριθμός αυτό 
έχει σήμερα ξεπεράσει 100 μέλη. 
 
Το δίκτυο είτε σαν εκτελεστική επιτροπή είτε σαν ολομέλεια συνεδριάζει τουλάχιστον 1 (μία) 
φορά το μήνα κατά κύριο λόγο στη Πάτρα ( κάθε πρώτη Παρασκευή του μήνα) αλλά και στις 
άλλες περιφερειακές ενότητες ( Αιτωλοακαρνανία , Ηλεία) καθώς ο ρόλος του βαίνει 
αναβαθμισμένος  στη γενικότερη στήριξη της επιχειρηματικότητας ως πυλώνας της παραγωγικής 
ανασυγκρότησης. Χαρακτηριστικό είναι ότι ο αριθμός μελών αυξήθηκε τους τελευταίους μήνες 
με γοργό ρυθμό όπως και οι πρωτοβουλίες που αναλαμβάνονται ( πχ Rebrain) και η σχετική 
θεματολογία που πραγματεύεται. Ειδικά για τη πρωτοβουλία  Rebrain κρίνεται απαραίτητη η 
συμμετοχή και παρακολούθηση των εργασιών  του ΣΕΑΔΕ των ορισθέντων από το Υπουργείο 
στελεχών για την υλοποίηση της πρωτοβουλίας στη Δυτική Ελλάδα.   
 
Πρέπει να τονισθεί ότι τα μέλη του δικτύου προσέρχονται στις συναντήσεις εργασίας και πολλά 
από αυτά τα μέλη προέρχονται εκτός Π.Ε Αχαΐας, για τις μετακινήσεις των οποίων  πρέπει να 
προβλεφθεί αποζημίωση , καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη. 
 
Με δεδομένο ότι : 
 

 Το ΣΕΑΔΕ υπηρετεί τους σκοπούς του οργανισμού της ΠΔΕ στηρίζοντας την 
επιχειρηματικότητα και τους φορείς της ( ενδεικτικά αρμοδιότητες Δ/νσεων Αναπτυξιακού 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Τουρισμού/Πολιτισμού, Εσωτερική λειτουργίας ) 

 Αποτελεί ουσιαστικό και σημαντικό συμβουλευτικό όργανο της περιφέρειας στα ανωτέρω 
θέματα 

 Συγκεντρώνει τη συμμετοχή πολλών φορέων και φυσικών προσώπων με αυξανόμενη 
δυναμική 

 Έχει ήδη ένα πλαίσιο – πρόγραμμα  δράσεων / εκδηλώσεων για το τρέχον έτος  2020 ως 
ο ακόλουθος  πίνακας (έχει παρουσιασθεί και συζητηθεί στο δίκτυο).  
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Πλαίσιο – πρόγραμμα  δράσεων / εκδηλώσεων για το τρέχον έτος  2020 ΣΕΑΔΕ* 
 

α/α 
Περιγραφή 
δράσεων 

Απαιτούμενοι πόροι  
Αριθμός 

(ενδεικτικά) 

έως του 
ποσού 

(ΕΥΡΩ) 

Μερικό 
σύνολο 
(ΕΥΡΩ) 

1 Συνεδριάσεις ΣΕΑΔΕ Αναψυκτικά, νερό, καφέ 15  150€ 2.250.00 

2 

Διοργάνωση 
ημερίδων ειδικών 
θεμάτων ( πχ 
Βιομηχανία, 
αγροδιατροφή, 
βιοτεχνικά πάρκα 
κλπ) 

catering , αίθουσα, 
εξοπλισμός κ.α. 

6 1,000€ 6.000.00€ 

Έξοδα μετάκλησης 
(μετακίνηση, διαμονή , 
ημερήσια αποζημίωση) 
προσκεκλημένων   

15 150€ 2.250,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 10,500.00 € 
 

  λόγοι εθιμοτυπικοί βασισμένοι σε στοιχειώδεις αρχές φιλοξενίας αλλά και ουσιαστικοί στο 
βαθμό που οι δράσεις που θα αναληφθούν απαιτούν ιδιαίτερη προεργασία και έχουν 
ευρύτερο περιφερειακό ενδιαφέρον επιβάλλουν ένα ελάχιστο επίπεδο πρόβλεψης σχετικών 
δαπανών για φιλοξενία και οργανωτικές δαπάνες. 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 
την  έγκριση των δράσεων και ενεργειών προβολής της Π.Δ.Ε. στον τομέα της επιχειρηματικότητας 

που αφορούν το δίκτυο «Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα» για 

το έτος  2020 και την αναγκαιότητα των σχετικών δαπανών, ως ο κατωτέρω πίνακας: 

 

α/α 
Περιγραφή 
δράσεων 

Απαιτούμενοι πόροι  
Αριθμός 

(ενδεικτικά) 

έως του 
ποσού 

(ΕΥΡΩ) 

Μερικό 
σύνολο 
(ΕΥΡΩ) 

1 Συνεδριάσεις ΣΕΑΔΕ Αναψυκτικά, νερό, καφέ 15  150€ 2.250.00 

2 

Διοργάνωση 
ημερίδων ειδικών 
θεμάτων ( πχ 
Βιομηχανία, 
αγροδιατροφή, 
βιοτεχνικά πάρκα 
κλπ) 

catering , αίθουσα, 
εξοπλισμός κ.α. 

6 1,000€ 6.000.00€ 

Έξοδα μετάκλησης 
(μετακίνηση, διαμονή , 
ημερήσια αποζημίωση) 
προσκεκλημένων   

15 150€ 2.250,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 10.500,00 € 
 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και 

συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε.: 02.00.072.0844.01.1122. 
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Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, το σώμα 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει τις δράσεις και ενέργειες προβολής της Π.Δ.Ε. στον τομέα της επιχειρηματικότητας που 

αφορούν το δίκτυο «Συμμαχία για την Επιχειρηματικότητα και Ανάπτυξη στη Δυτική Ελλάδα» για το 

έτος  2020 και την αναγκαιότητα των σχετικών δαπανών μέχρι του ποσού 10.500 ευρώ 

(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), ως ο κατωτέρω πίνακας: 

 
 
 

α/α 
Περιγραφή 
δράσεων 

Απαιτούμενοι πόροι  
Αριθμός 

(ενδεικτικά) 

έως του 
ποσού 

(ΕΥΡΩ) 

Μερικό 
σύνολο 
(ΕΥΡΩ) 

1 Συνεδριάσεις ΣΕΑΔΕ Αναψυκτικά, νερό, καφέ 15  150€ 2.250.00 

2 

Διοργάνωση 
ημερίδων ειδικών 
θεμάτων ( πχ 
Βιομηχανία, 
αγροδιατροφή, 
βιοτεχνικά πάρκα 
κλπ) 

catering , αίθουσα, 
εξοπλισμός κ.α. 

6 1,000€ 6.000.00€ 

Έξοδα μετάκλησης 
(μετακίνηση, διαμονή , 
ημερήσια αποζημίωση) 
προσκεκλημένων   

15 150€ 2.250,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 10.500,00 € 
 

 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και 

συγκεκριμένα τον Κ.Α.Ε.: 02.00.072.0844.01.1122. 

 
 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  35/2020. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
 
 

 
 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

 
ΒΟΥΛΓΑΡΗ-ΠΟΛΟΝΥΦΗ ΑΜΑΛΙΑ 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
Βουτσινά Μαρία 

 

1. Γούδας Μιχαήλ 

2. Φίλιας Ανδρέας 

3. Κατσουγκράκης Νικόλαος 

4. Μπιλίρης Χρήστος 

5. Σκιαδαρέσης Σπυρίδων 

6. Βλάχος Σάββας  

7. Κόντης Κωνσταντίνος 

8. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης 

9. Χατζηλάμπρου Βασίλειος 
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